第十五届深圳文博会16日开幕"文化皖军"将展融合创新成果

星报讯(记者徐越蔷)第十五届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(以下简称"深圳文博会"),将于2019年5月16日至20日在深圳举行。据了解,深圳文博会是国家级、国际化、综合性文化产业博览交易会,是我国文化产业发展成果重要展示平台。届时,我省众多文化融合创新成果将精彩亮相。

记者了解到,在本届深圳文博会上,安徽有79个文化企业和单位约百个项目参展。安徽馆设在2号馆(文化和旅游融合发展馆),重点展示文化科技融合新业态、文旅融合发展新模式、文化创意新产品。展区总面积1370平方米,划分为三个板块。

其中,酷科技——文化科技板块,突出"文化+""互

联网+",集中展示我省近年来在数字创意、智能语音、媒体融合、AR/VR(增强/虚拟现实)、文化装备等文化科技融合方面的新业态、新技术。

乐山水——文旅融合板块,突出特色文化和旅游资源优势的结合,以皖南国际文化旅游示范区为重点,展示徽州风光、戏曲文化、民俗文化、运河文化、名山古村、文化旅游特色小镇等文化和旅游融合方面的新模式、新亮点。

享文创——文创精品板块,突出传统文化资源丰富,工艺美术大省优势,集中展示展销文房四宝、徽州三雕、铁画铜艺、剪纸柳编等特色工艺美术精品和非遗传承创新作品。

省卫健委健康产业促进处徐雪晖处长:

"组织更多优秀健康企事业单位参评"

发**激省首届健康产业榜样评选** 指导: 省卫健委 省经信厅 主办: 省健康文化旅游产业促进会 战略合作: **才才领·年份原浆**

星报讯(记者 祁琳) 促进"健康安徽"建设,表彰领军企业,褒奖优秀企业家是贯彻省委省政府推进全省健康产业发展的重要举措。作为我省首创、全国首次的大健康产业行业评选,由省卫健委、省经信厅作为指导单位,安徽省健康文化旅游产业促进会主办的"安徽省首届健康产业榜样评选"活动自4月23日启动以来,反响热烈,设在促进会的组委会办公室电话已经成为报名咨询热线。记者从评选活动组委会办公室了解到,目前已经有近80家健康产业相关单位报送了材料。

昨日,记者采访了评选活动指导单位——安徽省 卫健委老龄健康处(健康产业促进处)处长徐雪晖。据 徐雪晖介绍,我省开展此次评选意义重大,作为我省首 创、全国首次的大健康产业行业评选,该活动具有较强的影响力和示范作用。既能够表彰行业先进,树立行业标杆,又有助于摸清健康核心企业的发展状况以及对我省健康产业相关政策的制定有着参考作用,从而全面推动全省健康产业的发展。

徐雪晖表示,从组委会的反馈情况来看,目前已经 有很多单位报名,这说明这项评选活动号召力强、参与 度高。报名的单位范围也在不断扩大,包括医疗服务、 现代医药、健康旅游、养生养老的一些知名企业纷纷报 名,充分体现了这次榜样评选活动的高度。希望组委 会办公室同志高度重视此次评选,把工作抓细抓实,组 织更多的优秀健康行业企事业单位参加评选。

活动组委会提醒,请全省符合条件的健康产业相关单位将申报材料报送至安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处(其中纸质材料一式五份,可向联系人索取),联系人:刘杨,联系电话:15755150639,电子邮箱:863793987@qq.com,邮寄地址:合肥市宿松路3666号安徽省医药集团702室安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处。

阜阳市颍东区税务局发挥党建引领作用 创新落实减税降费工作

阜阳市颍东区税务局党委将党建引领作用延伸到减税降费工作的最前哨,按照"单位包片、税干包户"的"双包"服务原则,通过开展减税降费"双包"走访活动,重点提供政策、办税、项目、诉求4个领域服务,确保各项减税降费政策措施不折不扣落实到位。

启动"先锋保垒"示范作用,完善运行机制。以9个党支部为单位组织开展"减税降费支部在行动"主题党日活动,通过支部结对共建、专题调研、共同组织活动等开展形式多样的减税降费政策宣传工作。建立明确分工、年龄搭配、业务能力互补的骨干团队,充分发挥党员示范岗、工人先锋号、青年文明号、巾帼文明岗先锋示范作用。在任务部署、宣传培训辅导、分户清册更新时,逐户核实包保对象享受税收优惠情况,通过集中攻坚、核查比对,打造减税降费"铁账本",让企业和群众应享尽享政策红利。

启动"党团共建"感染作用,聚焦未来发展。以青年干部为着眼点,为青年干部成长提供平台。选派青年干部参与减税降费专项工作,在克难攻坚中展现活力和担当。在办税服务厅开辟"党团共建服务岗",组成"减税降费青年宣讲队",以窗口前沿为主阵地,加强对纳税人的申报提醒,有序组织错峰申报。发挥青年干部思维活跃、创新意识强的特点,在完成工作底稿、问题清单、诉求台账、日常联络沟通等工作的同时,积极开展"落实减税降费"青年干部"金点子"征集活动,形成"红色先锋、勇于担当、甘于奉献、你追我赶"的工作氛围,引导青年干部在工作中创先争优。

启动"巾帼志愿"助推作用,提供锻炼平台。巾帼志愿队一行主动深入企业,为纳税人送上减税降费政策宣传资料,解答纳税人涉税问题。向企业宣传小微企业普惠性税收减免政策和纳税服务办理指引,积极宣传颍东税务部门在落实减税降费政策、支持小微企业发展等方面所做的各项工作,全力为民营企业提供更加便捷、更为细致、更有温度的优质服务,帮助纳税人熟悉和掌握与自己息息相关的减税降费政策,让纳税人切切实实感受到政策的"春风"。在落实减税降费工作中,巾帼志愿队集中办公、争分夺秒,发扬"白+黑""5+2"的拼搏精神,保证减税降费退税数据准确无误。

启动"工会公益"纽带作用,助力脱贫攻坚。立足额东区国家级贫困县实际开展"减税降费志愿公益行",深入枣庄镇刘寨中心村扶贫车间开展《春风送暖惠民生、税收政策助脱贫》活动,向招用建档立卡贫困户的企业宣传减税降费税收优惠政策。在车间里,与工人们面对面交流,送上员工们能听得懂、入了心、感兴趣的政策。到颍东税收宣传基地第11中学开展"播酒税收种子减税降费入童心"专题宣传以及个人所得税普法、"四送一服"集中活动月政策宣讲会、"便民办税春风行动""新税务新形象新作为"等系列宣传,讲解深化增值税改革等增值税政策、办理流程、系统操作、申报表填写等方面的热点难点问题。宣讲人员与企业进行了互动交流和答疑解惑,对常见的咨询热点进行了解答,加深了企业对政策的理解。

□ 陈松涛 李民



2019益行计划起航 弘扬公益的力量

星报讯(记者 祁琳) 自2013年起,安徽省红十字会倾力打造"博爱江淮·益行计划"志愿服务品牌活动,近七年时间里,从"三献"(无偿献血、造血干细胞,遗体、器官、角膜捐献)宣传到应急救护培训,再到关爱留守儿童,都闪烁着安徽省红十字会志愿者的身影,在这里的每一项志愿服务都与民生紧紧相连,弘扬志愿服务精神,建设美好安徽。据了解,5月6日起至12日,正值"红十字博爱周"期间,2019年"益行计划"将借机起航,凝聚社会力量参与红十字事业,为大家带去形式各样的志愿服务行动。

安徽省红十字会相关负责人介绍,在"红十字博爱 周"期间,将围绕红十字会核心业务和重点工作,结合 各地群众需求,组织开展丰富多彩、各具特色的防灾减 灾知识普及、应急救护技能培训、三献宣传、人道救助 等人道服务活动。

来自铜陵的枞阳县红十字会中国好人(胡晨)志愿服务队,以退役军人胡晨完成器官捐献、获评"中国好人"为契机,成立于2018年8月。作为枞阳县红十字会的履职助手,着力宣传"无偿献血、造血干细胞捐献、遗体器官组织捐献";着力宣传《中华人民共和国红十字会法》;着力弘扬"人道 博爱 奉献"的红十字精神;着力开展应急救护培训和救援救灾救助等工作。

在"红十字博爱周"期间,这支服务队伍将重点放在了"应急救护"上,志愿者们为县里师范幼儿园老师及保育员进行为期两天的救护员培训,全方位讲解红十字基本知识、溺水等常见生活意外的预防和处置及现场演练。让幼儿园老师及保育员掌握现场初步急救的各项技能。并以此来传播红十字相关救护知识及技能,让每一位幼儿园小朋友都多一件安全外套。

不仅仅是枞阳县红十字会中国好人(胡晨)志愿服务队,在全省各地,共有20支队伍在开展"益行计划",阜阳市益行三献志愿服务队计划将在这一周,总结前期活动经验,以擅长的三献知识宣传推广活动为助力,利用博爱周这一良好氛围,大力在阜阳市区内宣传三献知识,发展三献志愿者及潜在捐献者,推动阜阳市三献工作更上新台阶,红十字精神更好地传播发扬。

原产地证 为企业减免关税25万美元

星报讯(吴巍 记者 吴传贤)连日来,淮南海关(筹)产地证签证人员先后走进安徽聚鑫木业有限公司、安徽山河药用辅料股份有限公司等企业,积极开展原产地签证企业"一对一"帮扶活动。活动中,工作人员宣贯了产地证相关政策,为企业送去《原产地证业务常见问题及解答》宣传手册,并鼓励企业利用好产地证优惠政策。

据悉,今年一季度,淮南海关(筹)共签发各类原产地证书144份,签证金额500余万美元,同比分别增长14.3%和75.4%,涉及一带一路沿线国家中国-韩国、中国-巴基斯坦、中国-东盟普惠制原产地证书,为本地出口企业增加25余万美元的进口国关税优惠。



0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)